

ЛЕОНИД АГУТИН ПЫТАЕТСЯ ЗАРАБОТАТЬ НА ДУЭТЕ С АНЖЕЛИКОЙ ВАРУМ

Судебный процесс, связанный с концертом Анжелики Варум и Леонида Агутина, состоявшимся в ноябре прошлого года в Ульяновске, начнется вскоре в Измайловском суде столицы.

Как сообщили "МК" в суде, на днях сюда поступил иск Российского авторского общества о защите авторов, пишущих для звездной семьи, — Юрия Варума, Кирилла Крастошевского, Вадима Шагабутдинова и самого Леонида Агутина, который часто исполняет собственные песни. Они обвинили организатора ульяновского концерта Давида Рыбака в нарушении своих авторских прав. Импресарио должен был получить лицензию РАО на проведение шоу на площадке Ульяновской областной филармонии и выплатить авторам проценты от сборов. Однако положенного вознаграждения Варум, Крастошевский, Шагабутдинов и Агутин за свои произведения, в частности, за такие хиты, как "Человек-свисток", "Королева", "Другая женщина", "Парень чернокожий", "Босоногий мальчик", "Твои глаза", так и не получили. Поэтому РАО решило обратиться в суд с требованием компенсации за посягательство на интеллектуальную собственность.

За каждое произведение, прозвучавшее во время концерта, авторы требуют по 150 минимальных зарплат. Отец Анжелики Варум в случае победы в судебной тяжбе должен получить 1500 минимумов, Леонид Агутин — 1350, Кирилл Крастошевский — 1200, а Вадим Шагабутдинов — всего 150 минимумов.

*Моей жене
сообщить
1999. 7 июля
С. Л.*